

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП(б) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

Завтра — выборы в местные Советы

Узбекской ССР

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

В Сталинском избирательном округе Ташкента

С именем великого Сталина

За победу сталинского блока коммунистов и беспартийных

Завтра, 24 декабря, торжественный и радостный день в жизни нашей республики — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся...

С огромной радостью и воодушевлением трудящиеся Узбекистана опустят свои избирательные бюллетени за великого вождя и учителя народов...

Партия Ленина-Сталина является единственной, до конца последовательной выразителем интересов всех трудящихся...

Большевистская партия вывела нашу великую родину из отсталости и бедности, превратила ее в могучую индустриально-колхозную державу...

Вся дружная семья народов СССР, все трудящиеся советской страны — рабочие, крестьяне, интеллигенция...

На выборы в местные Советы, как и на все предшествующие выборы, в органы государственной власти, большевистская партия идет в блоке с коммунистами и беспартийными...

Наш советский общественный и государственный строй объединил беспартийных с коммунистами в один общий коллектив советских людей...

В честь выборов в местные Советы

Производственными успехами встречают рабочие, специалисты и служащие Ташкентского завода радиодеталей приближающийся день выборов...

Досрочно выполняли годовую производственную программу коллектив Самаркандского завода «Красный джиггер».

ХРОНИКА

Отмечая 60-летие заслуги Петра Михайловича Почетной грамотой Верховного Совета Узбекской ССР за долготелую и безупречную работу...

В связи с 70-летием со дня рождения и 50-летием трудовой деятельности награжден Почетной грамотой Верховного Совета Узбекской ССР тов. Иса Ильич Самойлов...

Пенсионер Тагаев Ахмед награжден Почетной грамотой Верховного Совета Узбекской ССР за долготелую трудовую деятельность и большие заслуги перед республикой.

В честь любимого вождя

Навсегда остался в моей памяти декабрь 1949 года. В составе делегации Советского Узбекистана я выехала в Москву на празднование 70-летия со дня рождения великого отца...

Всё самое лучшее и дорогое, что есть в нашей жизни, связано с именем великого вождя. И когда товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться в Ташкенте...

Насиба БАХАДЫРОВА. Кооперативница ниточной фабрики Ташкентского текстильного комбината имени Сталина.

ВО ИМЯ РОДИНЫ

Завтра — всенародный праздник. Каждый из нас придет на избирательный участок, чтобы отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных...

Каждый член нашего фабричного коллектива ознаменовывает всенародный праздник патриотическими делами. Радостно встречает день выборов наша бригада вырубщиков...

Отлично трудятся члены бригады: Вирубин Лаз Шарп уже завершил в этом году 7 годовых норм...

На стахановской вахте

Большой патриотический подъем вызвало в коллективе Ташкентского карбоциклового завода согласие великого Сталина баллотироваться по 381-му избирательному округу...

Завтра — день выборов. Мы подведем итоги своего напряженного труда. Хорошие показатели Коллектив завода досрочно выполнил годовую производственный план...

экономит более 5 процентов материала. Во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятия Министерства легкой промышленности СССР...

Высокие темпы мы не снизим и после выборов в местные Советы. Будем множить трудовые победы, чтобы с еще лучшими показателями притти к выборам в Верховный Совет УзССР.

Убай РАХМАТУЛЛАЕВ. Бригадир вырубщиков Ташкентской обувной фабрики № 1.

Мы выполнили пятилетний план

На текстильных предприятиях Советского Союза хорошо известны машины, выпускаемые нашим заводом. На них работают текстильщики Москвы и Ленинграда...

В этом цехе я вырос, стал мастером участка. У меня много учеников. Лучшие из них — Фрезеровщики тт. Касымов, Загуллин, Елубаев, Сивченко, Степанов...

Халил ДЖАЛИЛОВ. Мастер фрезерного участка 5-го механического цеха завода «Таштекстильмаш».

(Данные о результатах выборов публикуются по материалам, полученным Президиумом Верховного Совета РСФСР от исполнительных комитетов краевых, областных Советов депутатов трудящихся и Президиумов Верховных Советов автономных республик.)

17 декабря 1950 года состоялись выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Избраны депутаты в 6 краевых Советов, 48 областных Советов, 2 областных Совета в краях, в 6 областных Советов автономных областей, 10 окружных Советов национальных округов, 2525 районных Советов, 754 городских Советов, 306 районных Советов в городах, 41042 сельских Совета и в 1.228 поселковых Советов депутатов трудящихся.

При выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся приняли участие в голосовании:

Table with 4 columns: Name of the region, Number of voters, Absolute figures, Percentages.

Таким образом, почти все избиратели, за незначительным исключением, приняли участие в выборах.

Число избирателей, голосовавших за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, составляет:

Table with 3 columns: Number of voters, Percentage, Number of voters in the majority.

Число бюллетеней, в которых зачеркнуты фамилии кандидатов, то-есть число голосов, поданных против кандидатов в депутаты, составляет: по выборам в краевые Советы — 20,473, или 0,23 процента, в областные — 202,209, или 0,40 процента...

Таким образом, результаты голосования показывают, что избиратели единодушно голосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Всего избрано депутатов во все местные Советы 808.744 человека.

По 65 избирательным округам по выборам в сельские и поселковые Советы баллотировавшиеся кандидаты не получили абсолютного большинства голосов и не были избраны депутатами.

Во всех этих округах в соответствии с «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» состоятся новые выборы.

В Президиуме Верховного Совета РСФСР

Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст.ст. 36 и 37 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» Президиум Верховного Совета РСФСР утвердил Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР...

Председатель Центральной избирательной комиссии Соловьев Леонид Николаевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов, Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Шелепин Александр Николаевич — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи...

Стратенко Петр Никитович — от колхозников колхоза имени Калинина Краснодарского края, Арбузов Александр Ерминингельдович — от Татарского областного Совета профессиональных союзов...

Стратенко Петр Никитович — от колхозников колхоза имени Калинина Краснодарского края, Арбузов Александр Ерминингельдович — от Татарского областного Совета профессиональных союзов...





В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО СТАЛИНА

СОФИЯ, 21 декабря. (ТАСС). Вчера в Софии состоялось торжественное собрание, посвященное переименованию Центрального района столицы в Сталинский район.

Через Софию в так же послал Советского Союза М. Ф. Болдов, дипломатические представители стран народной демократии, представители общественности города.

Изданные произведения И. В. Сталина в Чехословакии

ПРАГА, 21 декабря. (ТАСС). Произведения И. В. Сталина пользуются огромной популярностью в Чехословакии. В 1950 году в Чехословакии издано особенно много работ товарища Сталина.

В Чехословакии вышло 10 изданий генерального труда товарища Сталина «Краткий курс истории ВКП(б)». Их общий тираж составляет 457.500 экземпляров.

Конкурс на лучшее скульптурное изображение И. В. Сталина в Венгрии

БУДАПЕШТ, 21 декабря. (ТАСС). Газеты опубликовали решение жюри общенародного конкурса на лучшее скульптурное изображение товарища И. В. Сталина, которое решено установить в Будапеште.

Первое место в конкурсе присуждено скульптору Ш. Миксу.

Чехословацкое национальное собрание приняло закон в защиту мира

ПРАГА, 21 декабря. (ТАСС). Чехословацкое телеграфное агентство сообщило, что Национальное собрание Чехословацкой республики единогласно приняло закон в защиту мира. Доклад о законопроекте в защиту мира сделал заместитель председателя Национального собрания председатель Чехословацкого комитета сторонников мира Годинова-Слура.

Соответствует также и чехословацкому устоявшемуся праву, которое строго наказывает подстрекательство к агрессивной войне, пропаганду фашизма и все действия, которые направлены на умаление прав и свобод трудового народа.

Возвращение из Варшавы в Берлин Германской правительственной делегации

БЕРЛИН, 21 декабря. (ТАСС). Сегодня из Варшавы в Берлин возвратилась германская правительственная делегация во главе с президентом Германской демократической республики Вильгельмом Пиком.

Председатель делегации президент Польши еще более окрепла идея мира, идея взаимопонимания и дружбы с нашим польским соседом. Мы благодарны нашему президенту за эти его усилия в деле укрепления дружеских связей между польским и германскими народами.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

Главное командование Народной армии Кореи сообщило 21 декабря, что на всех фронтах части Народной армии вели боевые действия против американских и южнокорейских войск на прежних рубежах.

армии вели боевые действия против американских и южнокорейских войск на прежних рубежах.

Патриотический подъем в освобожденных районах Кореи

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ, 21 декабря. (ТАСС). Успешное наступление корейской Народной армии на всех фронтах вызвало небывалый патриотический подъем среди населения.

и даже 50 мешков каждый. Крестьяне села Мунбон уезда Черсан полностью закончили сдачу государству хлопосырца из 15 дней раньше срока.

Выступление бывшего президента США Гувера

НЬЮ-ЙОРК, 21 декабря. (ТАСС). Бывший президент США Гувер, выступая по радио, критикуя курс внешней политики Трумэна, заявил, что линии «оборон» США должны проходить по Атлантическому и Тихому океанам, а не по континентам Европы и Азии.

Гувер призвал дальнейшего усиления агрессивного курса США в отношении Китая и Народной Республики Кореи, а также требовал «вооружить до зубов воздушные и военно-морские силы США» и оказать военную помощь Японии.

Гувер обвинял в подготовке агрессии против Китая и Кореи администрацию Трумэна, заявляя, что администрация Трумэна, при этом заявляя: «Мы больше не хотим повторения Тегерана и Ялты».

Гувер благодарил Трумэна за его внешнеполитическую политику от международного сотрудничества, при этом заявляя: «Мы больше не хотим повторения Тегерана и Ялты».

К предстоящему совещанию министров иностранных дел американских государств

ВАШИНГТОН, 21 декабря. (ТАСС). Совет организации американских государств единогласно одобрил предложение США о созыве особого совещания министров иностранных дел американских государств.

Инициатором совещания является министр иностранных дел США Джозеф Пэннелл.

Протесты против размещения в Версале штаба Атлантической армии

ПАРИЖ, 21 декабря. (ТАСС). Как сообщает газета «Се суар», среди населения Версаля царит большое беспокойство и волнение в связи с ожидающимся приездом главнокомандующего так называемой атлантической коалиции американского генерала Эйзенхауэра, который должен прибыть в Версаль в штаб Атлантической армии.

Протесты против размещения в Версале штаба Атлантической армии.

Концерты мастеров искусств



Напряженно и плодотворно работает над созданием новых музыкальных и хореографических произведений мастер искусства Советского Узбекистана.

Тепло встретили артисты народную артистку СССР, лауреата Сталинской премии Халиму Насырову, народную артистку УзССР, лауреата Сталинской премии Мукаррам Тургунбаеву.

Узбекистанский виноград в Абхазии

Среднеазиатский филиал Всесоюзного научно-исследовательского института виноделия и виноградарства «Винзавт» вырастил много новых сортов винограда, отличающегося высокими вкусовыми качествами.

Сорта переданы в колхозы и совхозы республики.

Самаркандские шахматисты и шашкисты завоевали командное первенство республики

САМАРКАНД (Корр. «Правды Востока»). Вчера закончилось шахматно-шашкичное соревнование на первенство республики.

Самаркандская команда награждена вымпелом и дипломом первой степени Республиканского комитета по делам физкультуры и спорта при Совете Министров УзССР.

Известия

Партиллеги при ЦК КП(б) Узбекистана просит явиться в Ташкент, ул. Гоголя, 70/23 декабря 1950 года для разбора партийных дел интеллигентных лиц.

Партиллеги при ЦК КП(б) Узбекистана.

В театрах и кино

В ТЕАТРАХ И КИНО: ТЕАТР им. НАВОИ — 23/XII Буран, 24/XII днем Дубровский, вечером Лебединое озеро. ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 23/XII Кандидат партии, 24/XII Иван-да-Марья, вечером Кандидат партии.

ВКЛАДЫ В СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ КАССЫ СПОСОБСТВУЮТ ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР. ХРАНИТЬ ДЕНЬГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ НАДЕЖНО, ВЫГОДНО, УДОБНО. СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ КАССЫ.

ВЫШЕЛ ИЗ ПЕЧАТИ И ПОСТУПИЛ В ПРОДАЖУ сметный справочник для составления смет и пересчета единичных расценок по строительству в ценах, введенных с 1 июля 1950 года.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА 1951 ГОД на республиканские Газеты и журналы. Индивидуальная подписка принимается в Главпочтамте (улицы Кривоног, № 4) и следующих почтовых отделениях г. Ташкента:

ЧИРЧИКСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ КОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ: квалифицированный фермер, литейщик, крановщик, фрезеровщик, слесари-ремонтники, электрики, строители всех специальностей, мостовщики, подсобные рабочие (мужчины).

УЗБЕКСКОМУ САХСВЕКТОРЕ ТРЕБУЮТСЯ для постоянной работы в отделе горный инженер или квалифицированный горный техник на должность главного инженера завода, инженера автотранспорта на должность технолога автозавода сахарных заводов, экономиста автотранспорта, агронома-полевода.

ТРЕБУЮТСЯ: глазные и старшие бухгалтерские для работы на машиностроительных заводах и в конторах «Заготскот». Обращаться в Ташкент, Ленинградский проспект, 19, отдел отбора кадров.